Wasser

S = 2 N = = & o
= ;5% 10%15%20% 30% 40% 50% 100%
32 ° 2
1] / i =
N N1/ [ g
T 1IN / DY / N 2
30° , i 7 A A s &
TN T A ¥
SEN i / g
. N T 1/ / .
= NPT ST A
- H/P A SR
. S
'S / N / L/ K / > 0,{.9/07
/ 7 \/ /7‘ / AT/ 1A e
24° Wi rAm ASd Y
TN AL A
INITA| AR AL/
2 [T / 4/
S i i VAN R N AR
AN, IAY, 2N
20 IR NI AN VAN (9%,
IR SN AY N1/
T TN AN A
! //\//\ //\ 804
18 ° l i //\ /\/ %\9
N A 71/
N 717 s .
16 TN IBVANG
R RIRIATATARAD. “
>
NN STAVAVAYY
i li N
NI N
lN///wL//\k
1p » TN
NRIRN IFe, P
NI 11717 7o 0,
TR |
- 0 INT T
ERIIAN
RANIIEELS
8- EEENEN
L] 7 N
AR
N 17 F g 0
4"0//))
° N IR
/
] / 7
4-° o
NI “%
6
‘3
20 ’f /04\9//)73
]
0°

Mollier-h-x-Diagramm fur feuchte Luft - Druck 5.000 bar

Quellenangabe, andere Driicke, Temperatur-, Feuchtebereiche: www.dolder-ing.ch > Wissen > Liftung, Klima





